спецвыпуск • опорный край

ЕДИНАЯ РОССИ

sverdlovsk.er.ru

№5 ABFYCT 2025





Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер инициировал разработку дополнительных мер поддержки участников специальной военной операции и их семей.

«Запускаем в Свердловской области новый проект в рамках комплексной программы поддержки участников СВО и их семей. Проект «Патриоты» поможет бойцам, вернувшимся домой на Средний Урал, открыть свой бизнес. Специалисты областного Фонда поддержки предпринимательства за два месяца обучат основам ведения собственного бизнеса. За участниками будут закреплены опытные наставники, которые дадут профессиональные консультации. Результатом обучения станет разработка дорожной карты создания своего бизнес-проекта», сообщил Денис Паслер.

Также при участии Дениса Паслера в начале августа из Екатеринбурга отправлена очередная дополнительная помощь участникам СВО весом почти 50 тонн: необходимая техника и стройматериалы для блиндажей.

«Грузы, которые мы собираем и отправляем, сформированы по заказу бойцов, это именно то, что им нужно. Отмечу, что многие составляющие груза изготовляются на свердловских предприятиях. Урал, как и во все времена, вносит огромный вклад в общую победу», – сказал Денис Паслер.

Для подшефного Тельмановского муниципального округа ДНР из Свердловской области отправлены рюкзаки для будущих школьников и наборы с канцелярией для первоклассников, а также классные журналы для учителей.

ЕДИНСТВО В ПОМОЩИ ФРОНТУ И ЗАЩИТЕ РОССИИ

В КАЖДОМ МЕСТНОМ ОТДЕЛЕНИИ «ЕДИНОЙ РОССИИ» ПО ВСЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОРГАНИЗОВАНЫ СБОР И ОТПРАВКА ПОМОЩИ ФРОНТУ И ЖИТЕЛЯМ НОВЫХ РЕГИОНОВ



Многие партийцы также защищают Россию на фронте. Рассказываем историю одного из них.

Максим Барбашин – секретарь первички и член политсовета Ленинского местного отделения «Единой России», юрист – полгода назад отправился добровольцем в зону СВО. Прошёл курсы операторов дронов и попал во взвод ударных дронов на Запорожском направлении. Вернувшись на две недели в отпуск в Екатеринбург, встретился с партийцами и с подростками из трудового отряда «Плотинка», рассказал о фронтовой службе и волонтерской миссии «Единой России».

«Считаю, что каждый гражданин обязан защищать Родину. Когда Президент призвал граждан помочь армии, я решил, что могу быть полезен. Являюсь руководителем управляющей жилищной компании. Передал все гражданские дела коллегам и отправился на фронт. Семья (родители, жена, двое детей) поддержала. Сейчас я оператор в разведке», – рассказывает Максим.

Партиец вспоминает: адаптация прошла нелегко, ведь он не служил в армии. Выручило увлечение спортом – плаванием, боксом и бегом. Для выполнения боевых задач важны физическая подготовка и новые навыки: большую часть времени ребята находятся в блиндажах у линии фронта.

«В нашем взводе – люди разных возрастов и профессий. Мне 46 лет, личное участие в волонтерской миссии в Курской области, рассказала о помощи фронту под руководством Элены Беруашвили – главы администрации Ленинского района Екатеринбурга и секретаря местного отделения партии:

«Мы поддерживаем семьи участников СВО, постоянно на связи. Активно участвуем в сборе помощи. Регулярно проводим мастер-классы по изготовлению окопных свечей и маскировочных сетей совместно с ветеранской организацией Ленинского района, которая привлекает к участию студентов Екатеринбургского монтажного колледжа и первичные организации нашего отделения. Чувствуем единство: в помощи фронту участвуют жители разных

В числе первых помогают активистки «Женского движения Единой России» и их местный координатор Людмила Скосырская. Традиция Ленинского отделения партии - благотворительные спектакли и концерты в поддержку участников СВО.

Замсекретаря Ленинского отделения партии Наталия Топоркова выразила благодарность депутатам от «Единой России». Например, фонд депутата Заксобрания Виктора Маслакова «Добрососедство» поддерживает патриотические инициативы: при его помощи на базе лицея №173 откроется Центр обучения операторов дронов, а в конце августа 150 старшеклассников примут участие в профильной смене «Зарница 2:0».

«Военно-патриотическое воспитание - залог высокопрофессиональной и эффективной армии», - отметили в Ленинском местном отделении «Единой России».

В ПОМОЩИ ФРОНТУ УЧАСТВУЮТ ЖИТЕЛИ РАЗНЫХ ПОКОЛЕНИЙ

и я один из самых старших. Важно выполнять приказы безоговорочно. Сейчас я чувствую себя частью команды и готов продолжать службу», говорит Максим Барбашин.

Партиец рассказывает, как помощь партии помогла его взводу оперативно продолжить выполнение боевых задач. Противник сжёг транспорт, на котором наши бойцы подвозили грузы к линии боевого соприкосновения. Максим обратился за помощью в Ленинское местное отделение «Единой России», которое оперативно организовало сбор средств и приобрели автомобиль «УАЗ Патриот».

«Был тронут отзывчивостью и поддержкой коллег», – отметил Максим Барбашин.

ПОМОЩЬ ФРОНТУ И ВОСПИТАНИЕ

Елена Власова, исполнительный секретарь Ленинского отделения «Единой России», принимавшая

поколений: от школьников до пенсионеров».



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПРОДОЛЖАЕТ МОНИТОРИНГ РАБОТ НА ОБЪЕКТАХ НАРОДНОЙ ПРОГРАММЫ ПАРТИИ

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО ШКОЛ, СПОРТПЛОЩАДОК, ДОРОГ, ФАПОВ ПРОИСХОДИТ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ПАРТИИ



В 2025 году в Свердловской области идет строительство, ремонт и реконструкция более 250 объектов Народной программы «Единой России».

Это 90 ФАПов и других объектов здравоохранения, 34 объекта благоустройства общественных территорий, 37 объектов культуры, 22 объекта спорта, 27 школ и 10 детских садов и многое другое.

На фото – первый заместитель председателя Заксобрания, руководитель регионального исполкома

декабря 2025 года эле-

Запорожья и Херсона -

повышения квалифика-

«Занятия нашим би-

атлоном - это не просто физическая активность.

Они готовят молодых лю-

сдадут нормы ГТО.

Юрий Громыко:

дей к реальным условиям службы в

армии, умению стрелять под нагруз-

«Единой России» Дмитрий Жуков осматривает объекты благоустройства в Северном управленческом

Во время поездки были проинспектированы Верхний пруд в поселке Лобва и городской стадион в Новой Ляле, на объектах проходит первый этап работ по комплексному благоустройству общественной территории.

Узнать больше о Народной программе «Единой России» можно здесь:



БИАТЛОН. ГТО. ПАТРИОТИЗМ

ПРОЕКТ ИЗ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ПОДДЕРЖКИ ГРАЖДАНСКИХ ИНИЦИАТИВ «ЕДИНОЙ РОССИИ»



Что новый проект даст свердловчанам и жителям других регионов России?

Победителями конкурса, организованного сторонниками «Единой России», стали в разных регионах страны 93 проекта - федерального, регионального и местного уровней.

Среди них - проект «Школа тренеров «Биатлон в школу, Биатлон ГТО, Биатлон в колледж, Аква-Биатлон», автором которого является партиец из Свердловской области Юрий Громыко – мастер спорта

СССР, кандидат педагогических наук, вице-президент благотворительного фонда «Биатлон ГТО», председатель реготделения общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России».

Проект «Биатлон в школу, Биатлон ГТО, Биатлон в колледж, Аква-Биатлон» нацелен на патриотическое воспитание, подготовку к служению в армии, привлечение детей к физической культуре и спорту. Это плавание, кроссовая подготовка, пулевая стрельба, силовые упражнения, метание гранаты, лыжи.

Включение в уроки физкультуры авторской программы модуля «биатлон» и мобильных биатлонменяет отношение учащихся к занятиям физкультурой.

ных комплексов коренным образом

кой. Совместно со школой мы даем НОВЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ КОРЕННЫМ ОБРАЗОМ МЕНЯЕТ ОТНОШЕНИЕ

УЧАЩИХСЯ К ЗАНЯТИЯМ ФИЗКУЛЬТУРОЙ

С 1 сентября в стране стартует V Всероссийский биатлонный марафон 2025-2026 учебного года (внутри школ, колледжей, муниципалитетов и регионов) с финалом в сентябре 2026 года в Екатеринбурге, Истре Московской области, Санкт-Петербурге, Владивостоке и Анапе.

равные возможности детям, педагогам и родителям освоить военноприкладные виды спорта, в основе . которых лежит наш проект «Биатлон Готов к Труду и Обороне».

Благодаря нашей планомерной работе по возрождению комплекса ГТО мы возвращаемся к системе

Ожидается, что к 25 «от значка ГТО к Олимпийской медали», к тому времени, когда наша менты биатлона будут страна была мировым лидером в введены в образовательспорте высших достижений. Спаные программы 60 школ сибо уральской компании «ФОРЭС», и колледжей ДНР, ЛНР, благодаря финансовой поддержке которой в первые годы развития новых регионов России. проекта миллионы детей в 39 ре-Ещё более 100 педагионах России включились в наше гогов-тренеров пройдут движение. Более 10 лет «Единая обучение по программе Россия» поддерживает нас в спартакиадном движении и мы гордимции, 11 000 школьников и ся тем, что мы вместе с партией, студентов повысят физиобщественностью решаем задачи ческую активность, 30% по возрождению комплекса ГТО в масштабах страны, где наш проект Руководитель проекта благодаря партнерству стал одним

из лидеров».

Руководитель физического воспитания техникума «Автоматика» и замдиректора по спортивной работе детского оздоровительного лагеря «Приозёрный» Александр Мишланов делится впечатлениями от участия в проекте:

«Дети проявляют большой интерес, с удовольствием участвуют в соревнованиях во время летнего отдыха. Элементы биатлона, аквабиатлона и ГТО в лагере начал вводить два года назад. Благотворительный фонд предоставляет бесплатно атрибутику, биатлонные комплексы и наградные материалы для проведения соревнований. Это хорошая идея, которая активно развивается повсеместно».





3

НАШИ ПРОЕКТЫ



ШКОЛА ЖКХ: НОВЫЙ ПАРТПРОЕКТ В РЕГИОНЕ

ЦЕЛЬ ПАРТИЙНОГО ПРОЕКТА – ПОМОЧЬ ПОВЫСИТЬ ГРАМОТНОСТЬ СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ И РАЗВИВАТЬ ДИАЛОГ ВЛАСТИ, ЖИТЕЛЕЙ И УЧАСТНИКОВ РЫНКА ЖКХ



Новый партийный проект «Школа ЖКХ» реализуется с января 2025 года и объединяет ранее действующие партпроекты «Жители МКД» и «Школа грамотного потребителя».

Жители могут получить консультации у юристов, депутатов, управляющих компаний и представителей бизнеса по вопросам ЖКХ и рассчитывать на качественную и быструю помощь.

Сергей Бидонько, координатор партпроекта в Свердловской области, рассказал, что в Штабе общественной поддержки «Единой России» регулярно проводятся приемы граждан по вопросам ЖКХ. С начала 2025 года рассмотрено уже более 180 обращений. Работает партийный портал «Школа ЖКХ», который создан для повыше-

ния грамотности потребителей и формирования ответственного отношения к общему имуществу. Он включает три раздела:

1. База знаний — материалы о работе сферы ЖКХ, изложенные простым языком.

2. Полезные советы – практические рекомендации для

собственников жилья и активистов советов домов.

3. Обучение – онлайн-курсы по управлению домами, предоставлению услуг и капитальному ремонту.

В 2025 году партпроект «Школа ЖКХ» провёл Всероссийский просветительский «Диктант ЖКХ» (приняли участие более 3000 свердловчан), конкурс для детей «Юная краса ЖКХ» и ставший традицией День соседей, в который партия уже 10 лет организует чаепития, мастер-классы, творческие мероприятия и субботники. В 2025 году празднование проходило целую неделю, в нем приняли участие более 22 тысяч человек из 58 муниципальных образований Свердловской области.

Алексей Сизиков, председатель регионального общественного совета партпроекта «Школа ЖКХ»:

«Партийный проект востребован у свердловчан и стал ответом на многочисленные вопросы о качестве жилищно-коммунальных услуг. Предшествующий ему партпроект «Жители МКД» также был очень востребован. Мы выезжали в территории, чтобы ответить на вопросы и найти решения

проблем вместе с управляющими компаниями и администрациями. Свердловчане полюбили Всероссийские конкурсы «Лучший дом. Лучший двор» и «Лучший зимний двор», число участников росло с каждым годом. Свердловчане - инициативные люди. Например, интересен проект Талицы «Хозяин

в доме». В его рамках жители вместе с управляющей компанией снимали видеоролики об истории домов и судьбах жильцов».

У проекта «Школа ЖКХ» много планов на будущее: семинары, встречи, конкурсы и информационные меро-



КОНТАКТЫ

Штаба общественной поддержки «Единой России», где можно записаться на прием по вопросам ЖКХ:

Екатеринбург, ул. Куйбышева, 44 A (бизнес-центр «Панорама», 1 этаж); телефоны: +7 (982) 694-57-71, +7(912) 205-22-71;

эл. адреса: op@sverdlovsk.er.ru, info@rop96-er.ru;

часы работы: понедельник – суббота с 10:00 до 19:00; ежедневные новости – в группах в социальной сети

«ВКонтакте»:

https://vk.com/shtab.er_96

и Телеграм: https://t.me/shtaber96

Больше узнать о партпроекте «Школа ЖКХ» можно здесь:





ПРОЕКТ «ЕДИНОЙ РОССИИ» ПОМОГАЕТ ПОВЫШАТЬ ЦИФРОВУЮ ГРАМОТНОСТЬ

СРЕДНИЙ УРАЛ - ОДИН ИЗ САМЫХ АКТИВНЫХ РЕГИОНОВ СТРАНЫ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПАРТПРОЕКТА «ЦИФРОВАЯ РОССИЯ»





Цель партпроекта «Цифровая Россия» - помогать формировать доступную цифровую среду для всех жителей России.

Проходят открытые уроки для учащихся школ, учреждений среднего профессионального образования и ВУЗов. Обсуждают использование искусственного интеллекта, правила кибербезопасности, цифровую грамотность. Завершаются

уроки викторинами или динамическими играми. Проводятся лекции для старшего поколения о цифровых технологиях в повседневной жизни.

«Уроки цифровой грамотности нацелены помочь пенсионерам освоить новые технологии и адаптироваться к современной информационной среде, помочь изучить правила и технику безопасности в Интернете», – рассказала региональный координатор «Цифровой России» Александра Исхизова.

Активисты обмениваются лучшими практиками в разных регионах. Так, в Тюмени прошла первая межрегиональная конференция по информационной безопасности «Инфофорум – Тюмень». Форум собрал ведущих экспертов отрасли, в том числе из дружественных стран.

Партийцы проводят мониторинг строительства и реконструкции отде-

лений «Почты России». В июле проверили ход строительства нового отделения в селе Курганово, благодаря которому сотрудники и посетители будут иметь доступ к современным IT-сервисам.

Напомним, развитие «Почты России» включено в Народную программу «Единой России». Партия выступила с предложением о реконструкции почтовой сети в сельской местности и расширении функциональных возможностей «Почты России». Инициативу поддержал Президент России Владимир Путин и поручил Правительству РФ обеспечить модернизацию в 2022-2025 годах более 25 тысяч почтовых отделений в сельской местности. Проект охватит почти 30 млн жителей страны. В Свердловской области в период 2022-2025 годов было модернизировано и возведено 93 почтовых отделения.

Больше о партпроекте «Цифровая Россия» можно узнать здесь:



Благодаря конкурсу первичных отделений Свердловского регионального отделения «Единой России» в десятках муниципальных образований продолжается реализация необычных социально значимых проектов, направленных на развитие инфраструктуры, популяризацию спорта, образование и патриотическое воспитание молодежи, помощь участникам СВО и многое другое.

По поручению секретаря Свердловского регионального отделения «Единой России» **Дениса Паслера** поддержку получили гораздо больше проектов, чем планировалось изначально. Победители получают гранты на реализацию идей в течение 2025 года.

ШКОЛА МИЛОСЕРДИЯ

ПЕРВИЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПАРТИИ ВМЕСТЕ СО ШКОЛЬНИКАМИ ШЕФСТВУЕТ НАД ДОМОМ ПРЕСТАРЕЛЫХ





Социальный проект Сухоложского местного отделения «Единой России» «Никто не забыт» посвящен помощи одиноким пожилым людям.

Рассказывает инициатор проекта Вадим Дзюбин — секретарь первичного отделения «Единой России», директор школы № 17, депутат:

«В нашем городском округе Сухой Лог есть дом престарелых, в котором живут люди с трудной судьбой: потеряно имущество, лишены общения с близкими. Из 41 жителя 25 — лежачие. Конечно, им не хватает общения.

Наша школа давно помогает этому интернату. Приезжаем со школьни-ками: дети готовят концерты, чита-

ют стихи, дарят рисунки. Это радость для пожилых людей, стены интерната украшают детские работы.

В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и Год защитника Отечества наше первичное отделение «Единой России» придумало проект «Никто не забыт». Ученики школы № 17 подготовили праздник для подопечных интерната: встре-

тились с пожилыми людьми, пели песни под баян, устроили чаепитие с пирогами, подготовили подарки, общались. Мы исполнили военные, песни, патриотические композиции. Участвовал Сухоложский камерный хор.

Удивительно, но наших подопечных интересуют прежде всего общественные, а не личные проблемы. Они рассказали, где территория требует благоустройства, например, уборки поваленного дерева на дороге. Мы тут же отправили коммунальную службу для устранения проблемы

Концерт тронул пожилых людей, нас тепло благодарили и просили приехать ещё».

Вадим Дзюбин по образованию учитель, всю жизнь занимается педагогикой. С 2010 года — директор школы № 17 имени Анатолия Быкова, с 2008 года — депутат местной думы. По его словам, школьники с энтузиазмом участвуют в социальном проекте и помогают пожилым людям даже во время летних каникул.

«Конечно, будем продолжать встречи. Спасибо «Единой России» за поддержку проекта», — отметил Вадим Дзюбин.

КНИГИ ДЛЯ СЛАБОВИДЯЩИХ И ОЗДОРОВЛЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ

КРАСНОУРАЛЬСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ «ЕДИНОЙ РОССИИ» РЕАЛИЗУЕТ СПОРТИВНЫЙ ПРОЕКТ «ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ» И СОЦИАЛЬНЫЙ «МОБИЛЬНАЯ КНИГА»



Рассказывает исполнительный секретарь Красноуральского местного отделения «Единой России», депутат Александр Ямщиков:

– Проект «Мобильная книга» направлен на закупку книг для слабовидящих людей и создание условий для их чтения. Также мы проводим мероприятия, беседуем с маломобильными группами, сделали аудиозапись кни-

ги, посвящённой Красноуральску.

Как возникла идея этого проекта? В нашу библиотеку приходит много слабовидящих людей. Новые книги с крупным шрифтом стоят дорого, а имеющиеся книги уже прочитаны. Поэтому мы подали заявку на конкурс социально значимых проектов первичных отделений «Еди-

ной России» и выиграли! Начали записывать аудиоверсии книг. Первой записанной книгой стала история Красноуральска, посвящённая 85-летию города. Запись выполнил член партии, председатель думы Красноуральска Алексей Медведев. Отзывы о книге положительные, как от сотрудников библиотеки, так и от людей с ограниченными возможностями. Это только начало. Мы плани-

руем привлекать известных партийных деятелей города к записи книг. Люди очень рады и с нетерпением ждут поступления книг.

Почему люди с проблемами зрения ходят в библиотеку? Во-первых, это место проведения различных мероприятий. Библиотека стала их досугом. Мы стараемся собирать людей с ограниченными возможностями, чтобы они могли общаться и поддерживать друг друга. Важно, чтобы они чувствовали, что не забыты. Библиотека у нас новая, реконструированная

по нацпроекту «Культура», в ней есть всё необходимое для маломобильных групп, включая подъёмники.

Второй проект местного отделения «Единой России» – "Путь к здоровью". Его реализация стала возможной благодаря активной работе секретаря первичного отделения партии Елены Бойко.

Проект направлен на здоровый образ жизни. Мы проводим спортивные мероприятия, включая сдачу

норм ГТО. Уделяем внимание важной информации для здоровья, жизни и досуга. Например, на мероприятии в посёлке Краснодольский мы провели спортивный конкурс с элементами ГТО и рассказали о безопасности на воде, что особенно важно в летний период.

Оба проекта первичных отделений партии направлены на улучшение качества жизни людей, в том числе с ограниченными возможностями, и популяризацию здорового образа жизни.



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ОПОРНЫЙ КРАЙ». Учредитель: Свердловское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Председатель редколлегии: Шептий В.А. И. о. главного редактора, ответственный секретарь редколлегии: Кезина Д.С.. (е-mail: errg66@yandex.ru). Распространяется бесплатно. Адрес редакции и издателя: 620075, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 7. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области. Свидетельство ПИ № ТУ66-00683 от 16.05.2011. Отпечатано в типографии ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620000, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11. Подписано в печать по графику и фактически: 06.08.25, 17:00. Дата выхода: 07.08.25, 10:00. Тираж: 9 000 экз. Заказ № 1702. В выпуске использованы материалы сайтов ег.гu, sverdlovsk.er.ru, Департамента информационной политики Свердловской области.